

МАТЛОШИНСКИЙ НИКОЛАЙ ГРИГОРЬЕВИЧ,

Отличник разведки недр СССР, Почетный разведчик недр Республики Казахстан, Первооткрыватель месторождений углеводородного сырья

Матлошинский Николай Григорьевич родился 28 мая 1950 г. в Украине. После средней школы (г. Ровно) получил квалификацию инженера-геолога на геологическом факультете Львовского государственного университета им. Ивана Франко (1972).

Работать начал в Уральской нефтеразведочной экспедиции геологом участка структурного бурения. С 1973 г. – геолог инженерно-технической службы глубокого бурения, а с 1978 г. – начальник тематической партии. В 1980–1988 гг. возглавлял группу специалистов, успешно защитивших в ГКЗ СССР запасы Карачаганакского нефтегазоконденсатного месторождения (1988). В период 1987–1996 гг. руководил исследовательскими подразделениями ПГО «Уралнефтегазгеоогия»; работал в СП «Казахтуркмунай». В 1988 г. в Саратовском госуниверситете защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата геолого-минералогических наук. С 1998 г. – главный геолог ТОО «Жаикмунай»: успешная доразведка Чинаревского нефтегазоконденсатного месторождения. В 2002–2009 гг. в «Урал Ойл энд Газ» руководил геологической службой, открыто Рожковское газоконденсатное месторождение. С 2010 г. – главный геолог, технический директор ТОО «Reservoir Evalution Services».

Автор (один или с соавторами) более 50 научных публикаций, включая коллективные монографии. Автор и ответственный исполнитель сотни отчетов о геологическом строении, нефтегазоносности и запасах различных бассейнов Республики Казахстан и других стран.

Один из ответственных исполнителей подсчета запасов месторождений Карачаганак, Каменское, Тепловско-Токаревской группы и др. В качестве эксперта ГКЗ РК принимал участие в подсчете запасов месторождений: Карачаганак, Кашаган, Тенгиз, Жанажол, Королевское, Алибекмола, Кайран, Актоты, Каламкас-море, и др.

Награжден знаками отличник разведки недр СССР (1990), и РК (2002), знаком и дипломом «Почетный разведчик недр РК» (2010), знаком «Лучший геолог-нефтяник РК» (2011). Является первооткрывателем Тепловско-Токаревской группы месторождений (1996), Рожковского (2015) и Чинаревского (2016) месторождений.

Казахстанское общество нефтяников-геологов и редакция журнала «Нефть и газ» поздравляет Николая Григорьевича с юбилеем, желают ему доброго здоровья, счастья и новых открытий!